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Bratianu Jonel ünneplése 
Temesvár, március 18. 

Bukarestből táviratozzák: Abból 

az alkalomból, hogy a liberális pártba 

MM legujabban száz középiskolai tanár 

kérte a felvételét, vasárnap nagy ün- 

nepségeket rendeznek Bratianu 

Jonel tiszteletére Bukarestben. Az ün- 

nepségre Temesvárról Cosma Aurél 

lr. volt miniszter vezetésével a Temes- 

Torontálmegyei liberális szervezet 36 

tagja megy Bukarestbe. Az üdvözlő 

beszédet Cosma Aurél dr. és Imbroane 

Avram dr. tartják a bánságiak ré- 

Károsodás érie 
Ma az államot a repülőgépszállitásoknál 

Bukarest, mácius 18. 

A kamara tegnap ülést tartott, 

amelyen Pop Valér közölte, hogy 

egy Rómában élő román szobrász 
hajlandó dijtalanul elkésziteni 

Mussolini szobrát Kisenev vá- 
roOs öszére, Parlamenti iniciativá- 
ra ugyanis törvényjavaslatot ter- 
jesztettek be arra vonatkozólag, 
hogy Mussolininek Kisenevben 
szobrot állitsanak fel. Sumule- 
anu tiltakozott az ellen, hogy a 

jassii zsidó kórház birtokait nem 
sajátitották ki, és kéri ennek a te- 
mrületnek a parasztok között való 

száétosztását. Előadja még, hogy 

Tanderei községben a zsidók fel 
vannak fegyverkezve és fenyege- 
tik a parasztságot. Goga belügy- 
miniszter kéri, hogy az ilyen ese- 

teket személyesen közöljék vele és 

.
 

z
e
e
 

.
:
.
.
.
.
 

1
 

nem parlamenti felszólalás utján. 
Madgearu interpellációt jelen- 
tett be a repülőgépszállitások ügyé- 
ben. Kijelentette, hogy szenzáció- 
kat nem mondhat, mert annak nin- 
csen helye a nemzetvédelmi kérdé- 
sekben. A felelősség ugyan az előző 
kormányt terheli, de a mostani 

kormányra is áthárul, ha elődje 
utját folytatja. 

Megfojtott és kirabolt 
egy hetvennégy éves asszonyt 

Budapest, március 17. 

Tudomány Károly vendég- 
lősnek az Ujpesti-rakparton levő 
vendéglőjében meggyilkolva talál- 
ták a vendéglős anyósát, egy het- 
vennégy esztendős öregasszonyt. A 
gyilkos hurokkal fojtotta meg ál- 
dozatát és utána a lakást kirabolta. 

A gyilkosságot reggel Tudomány 
Károly fedezte fel. A rendőrség 
megállapitotta, hogy éjféltájban 
két vendég iddogált a söntésben, 
még pedig Wilhelm Márton és 
Turinszki Fleskó hajósle- 
gények. A rendőrség mindkettőjü- 
ket hamarosan előkeritette és Tu- 
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 rinszki beismerte, hogy a gyilkos- 

ságot ő követte el. Előadta, hogy 
nagy nyomora birta rá a rablógyil- 
kosságra. Azt gondolta, hogy az 
öregasszonynál sok pénzt talál. 
Azonban a zsákmánya mindössze 
öt pengő volt. 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

fejajdul Temesvár lakossága az udó 
Ox 

zás minit 
Népes küldöttség panasszal járult a főpolgármester és a szubprefektus elé, 

akiknek közbenjárását kérte a méltánytalan adómegállapitások ügyében 

Háromszáz iparos lemondott iparjogáról 
Temesvar, mircius 18. 

Alig néhány napja vették kezde- 
tüket az adókivetések és a temes- 
vári polgárság a megadóztatás 
mérve ellen máris megmozdult. A 
különböző kereseti ágak képviselői 
értekezletet tartottak, amelyen el- 
határozták, hogy a sulyos adókive- 
tések miatt küldöttségileg keresik 
fel Dobosan János dr. 
gármestert és közbenjárását, vala- 
mint támogatását kérik a méltány- 
talan megadóztatás ellen. Az érte- 
kezlettel egyidejüleg táviratilag 
bejelentették az adókivető bizott- 
ságok elleni 

í panaszukat 

Averescu miniszterelnök- 
nek, valamint Lepadatu pénz- 
iigyminiszternek. Táviratot kül- 
döttek Grofsorean Kornél dr., Bo- 
jinka Kornél, Cioban Pompil dr., 
Andras György bánsági képvise- 
lőknek is, hogy az ügyet a parla- 
mentben tegyék szóvá. 
Tegnap délelőtt tizenegy órakor 

járult a küldöttség Dobosan János 
dr. főpolgármester elé, amelyben a 
különböző foglalkozási ágak kép- 
viselve voltak. Ungár Adolf dr. 
volt az első szónok; aki kifejtette, 
hogy az adónyomás, amely a mos- 
tani adókivetéseknél rendszerré 
fejlődött, a temesvári polgárság 
összes foglalkozási ágait 

védelmi intézkedések 
megtételére késztette. A főpolgár- 
mesterhez, mint a város első pol- 
gárához fordul a temesvári polgár- 
ság, hogy erkölcsi erejével támo- 
gassa őket ebben a küzdelemben a 
sulyos adókivetések ellen, mert a 
terhek alatt a temesvári polgárság 
megroskad. 
A következő felszólaló Kabos 

Ármin volt, aki kifejtette, hogy a 
jelenlegi adókivetések a mai sulyos 
gazdasági helyzetben és pénzkrizis 
közepette csak növelik a nyomor 
táborát. 

Kétségbeejtő jövőnek 
nézünk elébe, mert a tavalyi nehéz 
gazdasági viszonyok között kive- 
tett adók is sulyosak voltak, de az 
idén, amikor minden pang, a pénz- 
ügyigazgatóság a tavalyi adók há- 
romszorosát és ötszörösét veti ki. 
A főpolgármesternek a polgárság- 
gal kell érezni, mert a kereskede- 
lem és az ipar fejlődésétől függ Te- 
mesvár fejlődése is. A lehetetlen 
adókivetések ellen - mondotta - 
közös fronton az utolsó leheletig 
védekezni fogunk. Ungár Adolf 

főpol- 

dr. ezután több konkrét adatot so- 

rolt fel. 
Dobosan János dr. főpolgár- 

mester a következőket válaszolta: 

- Atérzem a mai nehéz viszo- 
nyok között kétségbeesett helyze- 

tüket. Minden erkölcsi erőmmel. 

mint Temesvár város főpolgármes- 

tere 
rajta leszek, 

hogy a temesvári polgárság sulyos 
helyzetén segitsek. Jól ismerem a 
mai adókivetési rendszert és tu- 
dom, hogy nehéz terhekkel nyom- 
ják a dolgozni akaró temesvári 
polgárságot. Bizzanak bennem, 
mert módot, alkalmat és eszközt 
találunk, hogy ezen a helyzeten se- 
gitsünk. 

A főpolgármester megnyugtató 
szavai után a Bogdan Antal dr. 
rerefektust helyettesitőő B ole- 
a nt u Valér szubprefektust ke- 
reste fel a küldöttség, ahol Ungár 
Adolf dr. előadta a küldöttség jö- 
vetelének 
hogy 

célját és felemlitette, 

az egyik bérháznak 

a jövedelmét az adókivető bizott- 
ság hatszázezer leiben állapitotta 
meg, holott a szerződésekkel iga- 
zolt tényleges jövedelem kétszáz- 
ezer leit tesz ki. Az adó a bizottság 
kivetése alapján többre fog rugni, 
mint a tényleges házbérjövedelem. 
Kérte a szubprefektus támogatá- 
sát. Hollinger Péter előadta, 
hogy a bánsági falvakból beérkező 
panaszok szerint, amig tavaly két- 
háromezer leit vetettek ki egy ipa- 
rosra, addig idén már tizenhat és 
tizennyolcezer leies adókkal terhe- 
lik meg őket és emiatt iparjogukról 

egymásután lemondanak. 

Ilyen értelemben beszélt Olariu 
Péter ipartestületi elnök is, aki 
számszerüleg igazolta, hogy eddig 
háromszáz temesvári iparos mon- 
dott le az iparjogáról és ha az adó- 
kivetések továbbra is ilyen sulyo- 
sak lesznek, ugy a jelenlegi két- 
ezerötszáz temesvári iparos közül 
alig ötszáz képes továbbra is az 
iparát üzni, hanem jogáról lemond. 
Kabos Ármin szintén feltárta a 
válságos 

gazdasági helyzetet, 

amelynek legpregnánsabb bizonyi- 
téka a csődök sorozata. 
A szubprefektus utalt arra; hogy 

Bogdan Antal dr. prefektus ma 
hazaérkezik és akkor ő részletes je- 
lentést tesz a prefektusnak. A kül- 
döttség panaszait Imbroane Miklós 

dr. képviselő is végighallgatta, aki 
a szubprefektus hivatalában tár- 
tőzkodott. Imbroane a panaszok el- 
hangzása után a következő kijelen- 
tést tette: 
- öÖrülők, hogy itt lehettem és 

hallhattam a temesvári adózó pol- 
gárság panaszát, amelyről gyakor- 
latban magam is 

meggyőződtem, 

mert a mai adókivetések méltány- 
talanok és sulyosak. És még sulyo- 
sabbá teszi a helyzetet, hogy más- 
nap már jön a végrehajtó és fog- 
lal, mert felebbezésre sincs idő. 
Minden erőmmel azon leszek, hogy 
mint Temesvár és a megye képvi- 
selője. a temesvári polgárság jogos 
panaszát illetékes helyre eljuttas- 
sam és arra orvoslást szerezzek. 

A tiltakozó sürgönyök egész tö- 
mege ment Bukarestbe illetékes 
helyre. A veresec u miniszter- 
elnök és Lepadatu pénzügymi- 
niszter cimére 

sürgönyzött 

a gyáriparosok szövetsége és ezt a 
táviratot az UGIR-nak is továb- 
bitották azzal. hogy a kormánynál 
szintén járjon el. A Temesvári Ke- 
reskedők Egyesülete a miniszter- 
elnöknek, a pénzügyminiszternek, 
valamint Gro fs ore a n Kor- 
nél dr. képviselőnek sürgönyzött és 

az utóbbinak azzal, hogy a kama- 

rában ez ügyben interpelláljon. A 

temesvári ipari munkaadók szindi- 

kátusa a két miniszteren kivül táv- 
iratozott Tornya Gyula dr. és 
Gropsián Mihály dr. szená- 
toroknak azzal, hogy a szenátus- 
ban interpelláljanak. Az ügyvédi 
kamara, a lakóvédőegyesület és a 
háztulajdonosok egylete ugyan- 
csak a miniszterelnöknek és a pénz- 
ügyminiszternek táviratozott. 
összes sürgönyök lényege az, hogy 
idén az adókivető bizottságok a ta- 
valyi adó többszörösét rójják ki és 
egzisztenciájában fenyegetik az 
adózó polgárság zömét. A nagy 
gazdasági válság, pénztelenség és 
munkanélküliség folytán minden- 
féle adóemelés igazságtalan. Az 
egyes érdekelt osztályok ennélfog- 
va a legnagyobb aggodalommal 
néznek a megadóztatás elé és ké- 
rik a kormányt. intézkedjék sür- 
gönyileg, hogy a tulhajtások meg- 
szünjenek és az adókivetés a szo- 
moru gazdasági helyzethez képest 
igazságosan és méltányosan tör- 
ténjék. 

Az 
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A csodapók 
a nagyvásár legjobb atrakciója 

Temesvár, március 18 

Ragyogó napsütésben kezdődött 
meg tegnap a tavaszi vásár. A 
napsütés dacára azonban az eladni 
szándékozók arca igen borus volt. 
Igen sok állatot hajtottak fel, sok- 
kal többet, mint az elmult őszi vá- 
sáron. Azonban vevő csak igen 
gyéren akadt. Máskor az első nap 
délelőttjén két-háromszáz állatjár- 
latot is átirnak, tegnap azonban 
ugyanezen idő alatt alig husznak 
az átirására került a sor. Ugyan- 
csak szerfelett gyengén sikerült 
a kirakodó vásár is. A temesvári 
és vidékről jött iparosok ott álla- 
nak sátraik és állványaik előtt és 
unatlkoznak. Volt olyan, aki az 
első napon egyetlen vásárt sem csi- 
nált. Még a mutatványos bódék 
körül sem igen zsibonganak az 
emberek. Ringlispilre, hintára sen- 
ki nem ül, a papagáj által kihuzott 
planétákra se igen kiváncsiak az 
emberek. Egyedül egyetlen sátor 
előtt van tolongás. Ez a csodapók 
sátra. Kivül egy sváb rezesbanda 
hasitja tülköléseivel a dabhártyá- 
kat, odabent pedig pókalaku zsák- 
ba bevarva a pókszálakat helyette- 
sitő köteleken egy fejletlen gyer- 
mekleány lóg a levegőben. Jósol- 
gat az embereknek. Románul be- 
szél és ha kérdezik, hová való, azt 
feleli, hogy Afrikában született. 
mert ott vannak ilyen gyermek- 
arcu pókok. A csodapók kikiáltója, 
impresszáriója és egyben tulajdo- 
nosa nagyszerü boltot csinál. Az 
egész nagyvásáron egyedül ő keres. 

- A jugoszláv királyi nár Te- 
mesváron át hazautazott. Sándor 
jugoszláv király és Mariora ki- 
rályné Bukarestből, ahol a. román 
uralkodó család látogatására időz- 
tek, tegnap Temesváron keresztül 
visszautaztak Belgrádba. Az ud- 

vari vonat délután két őra és nyolc 
perckor érkezett a józsefvárosi pá- 
lyaudvarra és tiz percenyi tartózko- 
dás után tovább ment. A pályaud- 
varon jelen volt Dobosan János 
dr. főpolgármester, Boleantu 
szubprefektus, Stefani ezredes, 
térparancsnok, Bungheti- 
a nu István sziguranca vezérfel- 
ügyelő, Liuba Valér dr. rendőr- 
prefektus, a vasutigazgatóság ré- 
széről pedig Cristea Szilviusz 
igazgató. 

- Averescu miniszterelnök meg- 
hült. Bukarestből telefonálják: 
Averescu miniszterelnök, aki 
könnyebb meghülés miatt egy na- 
pig ágyban feküdt, tegnap már 
teljesen felgyógyult, de egyelőre 
még a lakásán dolgozik. Ott fogad- 
ta tegnap Manoilesc u pénz- 
ügyi államtitkárt. 

Folytatják a király rádiumkezelését 
akinek általános egészségi 

Bukarest, március 18. 

Gerota és Severeanu 
dr. udvari orvosok tegnap meg- 
vizsgálták Ferdinánd király 
egészségi állapotát és megállapi- 
tották, hogy ugy az általános álla- 
pot, mint a betegség stádiuma tel- 
jesen kielégitő. A megkezdett kura 
folytatása azonban továhbra is 
szükséges. Az Adeverul a király 
állapotával kapcsolatban ugy érte- 
sül, hogy az uralkodó kedvező ál- 
lapotára való tekintettel sokkal ki- 
sebb mennyiségü rádiumot fognak 

Csokor a postai 
Temesvár, március 18. 

Néhány hét előtt a temesvári 
postafelügyelőség felszólitotta a 
sajtót, hogy a posta ellen irányuló 
panaszát, ha az tárgyilagos és in- 
dokolt, azonnal hozza nyilvános- 
ságra és közölje a felügyelőséggel. 
mert a bajokon és visszás állapoto- 
kon segiteni akarnak. Most cso- 
korba kötünk néhány esetet és 
készséggel bocsátjuk a temesvári 
postafelügyelőség rendelkezésére 
intézkedés végett. 
Detta szép és fejlődőképes mező- 

város, élénk kereskedelemmel és 
kulturforgalommal, ahova naponta 
közel kétszáz különböző napilap 
jár a dettai előfizetőknek. Igen 
természetes, hogy a dettai posta- 
hivatalnak is feladata magaslatán 
kellene állani, mert az élénk keres- 
kedelem még élénkebb levelezést 
von maga után. Ehelyett azonban 
a mult héten a következő történt: 
Dettáról március nyolcadikán dél- 
után három órakor feladtak egy 
ajánlott levelet, amelynek Temes- 
várott március kilencedikén kézbe- 
sitésre kellett volna kerülni. Ehe- 
lyett azgnban az történt, hogy a 
levél csak március tizenkettedikén 
délelőtt érkezett meg, szóval Detta 
-Temesvár: négy nap. A késés 
oka után érdeklődve a dettai posta 
azt a lakonikus felvilágositást ad- 
ta, hogy négy napig nem állott a 
postának bélyeg rendelkezésére és 
emiatt nem továbbithatta a levele- 
ket. Ugyancsak Dettáról van szó 
egy másik esetben. A Déli Hirlap 
vidéki előfizetőinek a példányait 
rendszerint éjjel három és öt óra 
között viszik ki a józsefvárosi pos- 

állapota teljesen kielégitő 
a további kezelés során alkalmazni. 
A kezelést ezután minden huszon- 
négy órában, majd minden negy- 
vennyolc órában csak egyszer fog- 
ják végezni, azután pedig egy havi 
szünetet tartanak. Ferdinánd ki- 
rály elutazásáak hire még nem 
nyert megerősitést, illetve az el- 
utazás időpontját még nem állapi- 
tották meg. A kezelő orvosok ki- 
elégitőnek találják ugyan az ural- 
kodó állapotát, de véleményük az, 
hogy nem volna előnyös egy hosz- 
szabb utazás fáradalmainak kiten- 
ni az uralkodó egészségi állapotát. 
eeeeeesesee 

tahivatalhoz. Igy természetesen a 
dettai előfizetőknek is ebben az 
időpontban adják fel a lapokat. A 
dettai vonat reggel öt óra husz 
perckor indul. Meggyőződtünk ar- 
ról hogy a temesvári posta elszál- 
itja a lapokat és azok reggel hét 
órakor Dettára érkeznek. A postát 
ott délelőtt tiz órakor kézbesitik 
ki. de eszük ágában sincsen az az- 
nap érkezett postát is kivinni, ha- 
nem hagyják másnapra ugy. hogy 
okszor előfordul, hogy az előfize- 
tők egyszerre két-három lapopél- 
dányt is kapnak. A dettai kényel- 
mes postaszolgálat a polgárság 
egyenes kigunyolása. 
Megirtuk már egyszer, hogy az 
Aradra szoló lapokat gyakran 
Nagyváradig viszi a mozgópostás. 
Ezen az állapoton még mindig nem 
segitettek, mert a mozgópostás to- 
vábbra is alszik a vonaton és nem 
törődik azzal, hogy az aradi lap- 
példányokat Aradon kiadja, ha- 
nem viszi azokat Nagyváradra és 
visszafelé jövet adja csak le. 

Állandó a baj és zavar a báziási, 
csákovai és a resicai vonalakon is, 
ahol kényelmi szempontból az este 
kilenc óra után feladott leveleket 
csak másnap továbbitják. Pedig az 
éjjel feladott postát rendesen le- 
hetne a reggel hat óra tizenhét 
perckor induló vonattal továbbita- 
ni. És utoljára a temesvári közön- 
ség egy régi panaszát tolmácsol- 
juk. Erdélyszerte minden jelenté- 
keny városban naponta már régen 
kétszer kézbesitik a postát. délelőtt 
és estefeléé Nekünk meg kell elé- 
nün az egyszeri kikézbesités- 
sel. 

eeeeeeseeeesesesesees..c...0 
- A Magyar Párt erzsébetvárosi 

altagozatának közgyülése. A Ma- 
gyar Párt erzsébetvárosi altago- 
zata április 17-én a Michels-féle 
teremben évi közgyülést tart. A 
közgyülésen megválasztják az uj 
elnökséget és az uj választmányt. 
- Előléptetések a temesvári rendőr- 

ségen. A belügyminiszter Mihai 
Mihály rendőrségi katonai nyilvántar- 
tási vezetőt, Plank Frigyes detek- 
tivfőnököt és Vlasteanu George 
mehalai rendőrségi vezetőt, harmad- 
osztályu komiszárokat másodosztályu 
komiszárokká, Baderiu Jon, a ta- 
mesvári rendőrprefektura kötelékébe 
tartozó másodosztályu alkomiszárt 
első osztálya alkomiszárrá léptette 
elő. 

- Tisztujitás a temesvári ügy- 
védi kamarában. A temesvári ügy- 
védi kamara április 10-én tartja 
meg évi rendes közgyülését. A köz- 
gyülés tárgysorozatán a tisztujitás 
is szerepel. 

- A magyar kultuszminiszter Mus- 
solininél. Rómából jelentik: Kle- 
belsberg magyar kultuszminiszter 
háromnegyedórás látogatást tett Mus- 
solininél, aki melegen fogadta és 
megigérte, hogy a magyar-olasz szel- 
lemi együttmüködésre vonatkozó ter- 
vek végrehajtását a legmelegebben 
fogja támogatni. Az olasz sajtó egy- 
hangulag megállapitja, hogy Klebels- 
berg kulturális missziója Olaszország- 
ban teljes sikert aratott. Ennek első 
külső sikere kifejezésre kerül pénte- 
ken a keleteurópai intézet diszközgyü- 
lésén, amelyen Klebelsberget disztaggá 
választják. 

A megyei nagytanács ülése. Te- 
mestorontálmegye nagytanácsa ma 
délelőtt kilenc órakor a vármegyeháza 
nagytermében gyülést tart. A tárgyso- 
rozat a következő: 1. Költségvetés az 
1927. évre. 2. A komlósi Spiru-Haret 
birtoknak a vármegye részére történő 
megvétele. 3. Póthitelek megszava- 

lyett bizalmat szavaztak a 

panaszokról 

1927 március 19 

BIZALMAT KAPOTT AZ ANGOL 
KORMAÁNY. Londonból jelentik:. Az 

késő éjszaka befejezte a Kkinai helyzet- 
ról szóló vitát. A képviselők kétszáz- 

angol alsóház több órás vita 

negyven szavazattal száztizenhat he- 
kormány- 

nak. A munkáspárt a szavazásnál lár- 
másan tüntetett. 

- Kibővitik a munkáspénztár ambu- 
latoriumát. A temesvári munkásbizto- 
sitó pénztár jelenlegi ambulatoriuma 
kibővitésre szorul és ezért Sosdean 

dr., a betegsaegélyző pénztár 
igazgatója, a várostól a Gyárvárosban 

betegsegélyző 

Miklós 

egy önálló gyárvárosi 
ambulatorium felállitására helyisége- 
ket kért. A betegsegélyző pénztárnak 
kétmillió lei áll erre a célra a rendel- 
kezésére és 

tudná alakitani a helyiségeket. Ha a 
város figyelemre méltatja a betegse- 
gélyző pénztár kérelmét, ezzel a te- 
mesvári munkásság helyzetét is meg- 
könnyiti, mert a gyárvárosi 

ság nem lenne kénytelen a távoli am- 

bulatoriumra járni. 

- A józsefvárosi római katolikus 

hbitközség évi rendes közgyülését ápri- 

lis hó harmadikán délelőtt tizen- 
egy órakor tartja meg a józsefvárosi 

katolikus fiuiskola negyedik osztályá- 

nak tantermében. Az alapszabályok 

értelmében az esetleges inditványokat 

nyole nappal a közgyülés előtt az el- 

nöknél, vagy a hitközségi irodában 

kell beadni. A hitközség idei költség- 
vetése 1,400.000 lei, amely összeg a 

hitközségi adókból, az iskolai hozzá- 

járulásokból, adományokból és egyéb 

remdezésekből állitódik össze. 

- Panaszok egy főszolgabiró 
ellen. Bukarestből jelentik: Gás- 
pár Mihály nemzeti párti képvi- 
selő a kamara tegnapi ülésén inter- 
pellációt mondott, amelyben fel- 
hivja a belügyminiszter figyelmét 
arra, hogy Rakasdia község lakos- 
sága számos feljelentést tett S to- 
jakovics Géza főszolgabiró el- 
len, akit többrendbeli visszaéléssel 
vádol. Kérte a minisztert. hogy ez 
ügyben sürgős vizsgálatot rendel- 
jen el. 
- Konferenciabeszédek. Szilágyi M. 

Dózsa premontrei kanonok március 
20-tól 26-ig a józsefvárosi római kato- 
likus templomban konferenciabeszéde- 

ket tart és pedig nők részére 
kilenckor, férfiak részére pedig 
nyolckor. 

aste 

- Gyorgyovics Mita cigányprimás 

meghalt. A temesvári cigányzenészek- 
nek nagy gyászak van. Gyorgyo- 
vics Mita, az ismert és népszerü ci- 
gányprimás. mnmegyvenkilenc esztendős 
korában meghalt. Gyorgyovics Mita 
régebben éveken keresztül a Fardinánd 

szálló éttermében játszott és nagyon 
népszerü volt. Közben ellátogatott 
hosszabb vendégszereplésekre Bécsbe. 
Londonba és Párisba és mindenütt 

nagy sikerei voltak. Az utóbbi esz- 

tendőkben a Korona-szállodában mu- 
zsikált. Három hét előtt fertőzést ka- 
pott a lábán, amely szükségessé tette 
kórházba való szállitását. Ampu- 
tálták a lábát, azonban az operáció 
után sem mutatkozott sok remény 
arra, hogy a cigányprimás életben 
marad. Tegnap hazaszállitották Török- 
utca 16. szám alatti lakására. ahol 
röviddel azután meghalt. Temetése 
ma délután lesz és azon valamennyi 
temesvári cigányzenekar résztvesz. 

- A szovjet tiltakozik. Rómából je- 
lentik: Hirlik, hogy a római szovjet- 
követ a közeli napokban tiltakozó jegy 
zéket fog átnyujtani a besszarábiai 
egyezmény ratifikálása miatt. A jegy- 
zék állitólag olyan éles. hogy nem le- 
hetetlen, hogy miatta az orosz-olasz 
helyzet tarthatatlanná válik. 

férti- és 
női gummikabát-ujdonságok 350 teltől feljebb Kobelt. ház. 

legolcsóbban 

Bopper 
? 
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minden tekintetben át 

munkás- 

délelőtt 



názhelyek ügyében. 

hivatal felhivja mindazon telektulaj- 

donosokat, akik a kisajátitási törvény 
alapján 1924. évi 
káig kaptak háztelket és a szerződést 

a várossal még 

hogy március 31-ig jelentkezzenek a 

városi ügyészi hivatalban. 

Segély a munkanélkülieknek. 
A temesvári társadalom részéről 

ttörtént nemeslelkü felhivásra a 

munkanélküliek segélyezésére a te- 

mesvári Sváb Központi Takarék- 

pénztár tizezer leit adományozott. 

Meg kell kötni a szerződéseket a 
A polgármesteri 

junius harmincadi- 

nem kötötték meg, 

Ellenkező 

esetban olybá veszik, mint akik a ház- 

taelkekre nem tartanak igényt. Ebben 

az esetben a telkeket más jogosultak- 

más II15 

este beszélgetett 

a letartóztatott törvényszéki biró hang- 

sulyozta, hogy a magas dijmegállapi- 

tásokkal csak az ügyvédeknek 

bele van keverve. 

szenzációs letartóztatások 

nénje. 

elő. Ezt az alkalmat a két férfi 

Kedvezni akart az ügyvédeknek. 

Budapestről jelentik: Nagy István 

törvényszéki biró védője, Sándor 

László volt rendőrkapitány, tegnap 

védaneével. aki előtt 

akart 

kedveznii. A védő elmondta, hogy a 

piró ellen semmiféle közvetlen bizo
nyi- 

ték nincsen. Vannak vallomások, me- 

lyek ellene szólnak, de vannak oly
anok 

is. melyek mellette vannak. Nagy 
Ist- 

ván letartóztatott négy társát tegnap 

délután kisérték át az ügyészségre. A
 

tanukihallgatások a rendőrségen to- 

vább folynak. Az ügy igen bonyolult, 

mert a terhelő bizonyitékoknak és 
ta- 

nuvallomásoknak megszerzése szinte 

lehetetlen. Az volna a legfontosabb, ha 

megvesztegetést rá lehetne bizonyi- 

tani Nagy Istvánra. Ezt azonban csak 

az vallhatná be. aki a megvesztegetést
 

elkövette. Természetes, hogy ilyen val
- 

lomást senki nem fog tenni. mert az 

ulyosan minősülő büntett. 

Maver Kató szinmüvésznő 

közkedveltségnek örvend Temesvá- 

on, ugyszintén a Rádió-Technika 

evőkészülékei is. Timisoara, I., Sit. 

Gheorghe. 

Kémkedést fedeztek fel Bel- 

grádban. Belgrádból táviratozzák: 

A rendőrség nagyszabása kémke- 

désnek jött a nyomára, amelybe a 

főváros több ismert személyisége is 
A társaság egy 

szomszédos hatalom részére kém- 

kedett. Az üggyel kapcsolatosan 
várha- 

tók, részleteket azonban egyelőre a 

nyomozás érdekében nem közölnek. 

Miniszter nem lehet igazgatósági 

tag. Budapestről jelentik: Gál Gaszton 

a képviselőház tagnapi ülésén azzal 

egvyanusitotta meg Scitovszky bel- 

ügyminisztert. hogy most is igazgató- 

sági tagja egy biztositó társaságnak. 

Scitovszky a gyanusitást erélyesen 

visszautasitotta. Tagja volt ugyan an- 

nak az igazgatóságnak, azonban mikor 

miniszter lett, azonnal lemondott. Gál 

Caszton reflektált a miniszter szavai- 

ra és kijelentette, hogy mindig harcol- 

nmni fog az ellen, hogy képviselők bármi- 

Ilyen részvénytársaságmál állást 

laljanak. Leszögezte azután. hogy a 

vál- 

használt 

fog 
miniszternek vele szemben 

sértő kifejezésziért magánuton 

megfelelni. 

- Halálozás. Still Béla nyolc 

éves második elemi iskolai tanuló. 

néhai Still Brunó temesvári tüzér- 
kapitány fia. rövid betegség után 

meghalt. Halálát özvegy édesanyja, 

nagyanyja Milu Paskuné és nagy- 
Milu Elvira gyászolják. 

Temetése ma délután négy órakor 

lesz a belvárosi temető kápolnájá- 
ból. 

szövetet loptak. A Corvin János- 

utcában levő Népáruházba tegnap dél- 

előtt kilenc óra tájban, amikor az üz- 

letben nem tartózkodott egy vevő senl, 

keét parasztformáju férfi lépett be. Szö- 

ban válogattak. Gamg Soma. a Nép- 
áruház vezetője az üzlet hátsó részébe 

ment. hogy ujabb posztóvéget hozzon 
fel-- 

darab 

üzletből. 

észrevette, 

használta. felkaptak egy-egy 
szövetet és kifutottak az 

Mire Gang Soma a lopást 

akét tolvaj már eltünt az uteából. 
A 

trendőrség meginditotta a nyomozást. 

Moziba megy a koldus gyerek anyja 
azon a pénzen, amit gyermeke naponta összekoldul 

Temesvár, március 17. 

A gyermekvédelen egységes 
megszervezése céljából tegnap dél- 
utánra értekezletet hivott össze 
Dobosan János dr. főpolgár- 
mester. Az értekezleten megjelen- 
tek Jörgné-Draskóczy Ilma, dr. 
Imbroane Zsófia, Popovici Tinuta, 
Suggerth Klotild, Prostean Okta- 
vián dr.. Nemoian József dr., Dra- 
ghici János dr.. Jakobi Kálmán dr.. 
Sosdean Miklós dr., Mardan Dio- 
nisius dohánygyári igazgató, Fei- 

ler Péter dr., Gabriel József, Gá- 
bor Livius dr., Bain Lázár rendőr- 
felügyelő és Schossberger Sándor 
dr. A megbeszélést Dobosan János 
dr. nyitotta meg és utalt arra. 
hogy 

a gyermekvédelem 
2 és a gyermekjólét olyan fontos 
kérdés, amely elsőrendü figyelmet 
érdemel. Majd Nemoian József 
dr. a gyermekmenhely igazgatója 
annak a szükségességét hangoztat- 
ta. hogy a sok temesvári gyermek- 
védelmi intézményt egységesiteni 
kellene, mert előfordul, hogy egy 
család három helyről is élvez segit- 
séget. Hosszas vita fejlődött ki, 
amelyben az összes jelenvoltak 
résztvettek és megállapitották, 
hogy a jelenlegi négy gyermekvé- 

- Cégek és vállalatok figyelmébe. 

Miután egyasületünk ingyenes állás- 

közvetitési osztályt létesitett, felhivjuk 

a cégek és vállalatokat, hogy ameny- 

nyiben alkalmazottra, tisztviselőre, 
vagy Kereskedelmi alkalmazottra vol- 

na szükségük, forduljanak bizalommal 

hozzánk, hogy megfelelő munkaerőt 

közvetithessünk. Romániai alkalma- 

zottak szövetségének Timisoarai he- 

lyicsoportja: Munkásotthon I. em. 23. 

- Elfogtak egy veszedelmes be- 
törőt. Kolozsvárról telefonálják: 
Elmult éjjel a kolozsvári rendőrség 
a fellegvári barlanglakások egyi- 
kében kézrekeritette Liszkai 
Józsefet. a kolozsvári betörővilág 
egyik legveszedelmesebb tagját. 
Iiszkai már hét izben volt az 
ügyészség foglya és legutóbb is 4 
esztendei börtönre itélték, de meg- 
szökött és közben több betörést kö- 
vetett el a városban. 

* Szombaion este, f. hó 10.én 
nagy Purim mulatság lesz a Pátria- 
barban szerencsekerék és titkos 
nyeremény- tárgyakkal. Szerpentin- 
csata, szenzációs meglepetések. Ok- 
vetlenül jöjjön el a családjával. 

- Gondatlanságért elitélt iparos. A 

temesvári itélőtábla taegnap tárgyalta 

Neu Jenő, Gyárváros Andrássy-ut 3. 

szám alatt lakó lakatosmester ellen 

sulyos testisértés miatt inditott bün- 

ügyét. Majthényi Károly szerelő 
Neunél állott alkalmazásban és mint 

ilyen a Preyer-utcában javitott egy 

vizvezetéki csövet. A kiásott földréte- 

get azonban nem biztositotta alá 

deszkákkal és a föld maga alá temette 

Majthényit. aki sulyos sérülést szen- 

vedett. A temesvári törvényszék Neut 

bünösnek találta és hatezer lei pénz- 

büntetésra itélte. Az itéletet a temes- 

vári itélőtábla tegnap jóváhagyta. 
....... 

Tőzsdei 

.... 

a 

dőnő nem képes a temesvári se- 

gélyre szorult gyermekeket ellen- 

őrizni. Ezért elhatározták, hogy a 

város és a munkásbiztositópénztár 

hozzájárulásával a védőnők számát 

tizre emelik és a gyermekellenőr- 

zésre vonatkozó tervezet kidolgo- 
zásával Nemoian József drt bizták 

meg Szóbakerült ezután a szülő- 
anyák helyzete. Gábor Livius dr. 
kijelentettee hogy ezeknek az 
anyáknak az elhelyezésére a kőr- 
házban elég hely van. Mardan do- 
hánygyári igazgató azon a nézeten 
volt hogv minden városrészben a 
szülőanyák részére orvosi szobát 
állitsanak fel, mert igy az ellenőr- 
zésük is könnyebb. Ő a maga ré- 
széről a dohánygyárban erre egy 
szobát felajánl. A harmadik kérdés 
a hat és tizenkét év körül 

csavargó gyermekek 
ellenőrzése volt. Bain Lázár rend- 
őrfelügyelő megvilágitotta a hely- 
zetet és érdekes adatokkal szolgált, 
hogy a rendőrség gyenge a csavar- 
gások megszüntetésére. A társada- 
lom egységes támogatására van 
szükség. Felemlitette a kávéházak- 
ban általánossá vált gyermekkol- 
dulást és hozzáfüzte, hogy egyiz- 
ben meggyőződött arról, hogy az 
összekoldult pénzből a koldus gyer- 
mek anyja moziba megy. 

T 

- Tudományos előadás a munkás- 

otthonban. Pénteken, e hó 18-án, este 7 

órakor Kőszegfalvi Endre tanár 
a Budhizmusról tart előadást a mun 

kásotthonban. A munkásotthon kul- 

turbizottsága által rendezett tudomá- 

nyos és népszerü előadássorozatban 

az idén ez immár a huszadik, mely 

érdekes témájánál fogva méltán 

számithat nagy érdeklődésre. Belépti 
dii nincs. Vendégeket szivesen látnak. 

Sikkasztó ügyvédi irnok. 
Anuica Aurél dr. ügyvéd az 
ügyészségen feljelentést tett Sas 
István nevü irnoka ellen. aki a rá- 
bizott illetékekből és bélyegpén- 
zekből tizezer leit elsikkasztott. 
Sas István valamikor városi tiszt- 
viselő volt. de huszezer lei hivata- 
los pénz elköltése miatt ott kellett 
hagyni állását. Azután a pénzügy- 
igazgatósághoz került. ahol igen jó 
munkaerőnek bizonyult eleinte, ké- 
sőbb azonban itt is elkezelt egy 
csomó hivatalos pénzt. Rábizonyult 
harmincezer leinek az elsikkasz- 
tása, amiért hat havi fogházra itél- 
ték. Kiszabadulása után egy ideig 
az ügyészségen volt irnok, majd 
Anuica dr. irodájába állott be. Sas 
István különben szökésben van. 
Valószinü, hogy Magyarország felé 
- Tolvaj a hetipiacon. Schreiber Já- 

nosné józsefvárosi lakósnő feljelentést 

tett a rendőrségen, hogy a Skudier- 

téri piacon ismeretlen tettesek a bevá- 

sárló kosarából kilopták az erszényét. 
amelyben ezerkétszáz lei, egy pár 
arany fülbevaló és egy karkötő volt. 

" A Llovd-Tavernában uj müsor. 
A bécsi, Wiesenthal-testvérek négy- 
kezes duója a zongorán, továbbá 
Kovalik és Osten, Alice és Freddy, 
Csáki Csiky, Ivona B. Edit mind 
uj számokkal. 

rfolyamok. 
Zürichben s lei 3125, Párisban 15745 

Temesvári magánárfolyamok 1927 március 18-án reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosziályának árfolyamai) 

Minden pénznem melleti három számjegy áll. 

jelent pénzben, a második áruban, a 

82700-83000-83000, dollár: 17000-170150-171.00, Angol ftont: 
dinár: 3000 külföldi, 295 belföldi, 

Ezek közül az első átutalást 

harmadik bankijegyet középkurzuson. 

295 eHect, hollandi forint: 6820- 

6830-6830, irancia írank: 667-670-670, olasz lira: 783-785-790, 

cseh korona: 5 
márka: 4050 -4060 -40 70, 
frank: 32780-3290-33 00. 

a5 507-5 00, osztrák silling: 2400-2410-2410, német 
magyar pengő: 2980-2990-3000, svájci 

Terményárak: 
Buza 850, árpa 450. rozs 530, 

zsánként ab feladóállomás. 

zab 500, tengeri 440 lei métermá- 

más városokban régen ismert és 
bevált ujitást vezetett be. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek : 

- Munkásoktatás. Március 18-án. 

pénteken este hét órakor. Mayer Jó- 

zsef szerkesztő tart előadást Szövetke- 

zeti mozgalom cimen, az Arbeiter Zei- 

tung (Piata Unirei) Dom-tér 10. szám 

alatti helyiségében. Belépés dijtalan. 

Vendégeket szivesen látnak. 

* Peronospora-készülékek, ra- 

gasztógummik, kerti felszerelések szer- 

számok legolcsóbban Scherter Ot- 
tónál, Temesvár-Belváros. 

- Segélykiáltás. A gyárvárosi 
Távirda-utca 28. szám alatt. tengő- 
dik egy előkelő temesvári család 
sarja. A háboruban megsebesült és 
hazatérve betegen. nem tudott el- 
helyezkedni. A lábait maijd lejárta 
valami állás után, de hiába. Las- 
sankint eladta minden nélkülöz- 
hető butorát, ágynemüjét, majd a 
saját és a felesége ruhadarabjaira 
került a sor. Az asszony maga is 
beteges és ezért kézimunkájával is 
csak elvétve kereshet pár leit. Néha 
két-három napig nem futja enni- 
valóra. Felhivjuk a szegény csa- 
ládra emberszerető olvasóink fi- 
gyelmét. 

" Erdekes ujitás. Dr. Kovács 
gyógyszerész egy automata személy- 
mérleget állitott föl gyárvárosi pati- 
kájában, amely rendelkezésére áll 
mindenkinek, aki testsulyát pontosan 
és megbizhatóan akarja ellenőrizni. 
A Dr. Kovács gyógyszertár evvel egy, 

Portscher János, Papp Iván. Zihity 

Konstantin, Caras Jozefin. Meghal- 

tak: Angel Sándor 24, Gheorgevici De- 

meter 49, Still Adalbert 8, Zelezsnyák 
Rezső 25 éves, Mucsi Károly 5 hóna- 

pos korban. Házasságot kötöttek: 
Stetz András és Kovács Mária, Geiger 

László és Schwartz Aurelia, Haunold 

Lajos és Hollán Franciska. 

* Bérautók. preciz javitómühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés. autók vétele és eladása. Éjjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és I4-03. 

1 

.3 iüvészet 
Fnanetmtösuarsekzi soadcsamakzkmmszny 

Kóra Nándor karikaturakiállitása. 
Még három napig marad nyitva 

Kóra Nándor festőmüvész karika- 

turakiállitása az Andrássy-ut 4. sz. 

alatt levő müteremben. A killitásnak 

számos látogatója van, akik egyre 

gyönyörködnek a közel ötszáz kiálli- 

tott karikaturában. 

Miisor: 
Pénteken este: Román előadás. 
Szombaton este félkilenckor: 

Asszonykám. 
Vasarnap délután háromkor: Asz- 

szonykám. 
Vasárnap délután hatkor: Vigyázat 

női szakasz. 
Vasárnap este félkilenckor: Asz- 
szonykám. 
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előadás. 

Magyar csapat romániai mérkőzése. 
Budapestről jelentik: A Nemzeti Sport 

Kolozsvárott és Nagyváradon is ját- 

szani fog. 

Belvárosi mozi: Pénteken: Stro- 
gofi Mihály, Varne regénye után. 
Gyárvárosi mozi: Pénteken: A 

prágai diákok. 

Mehalai mozi: Pénteken: Nincs 

f / Kut, szvó-nyomó Garvenz gyárimány, téni , 

Egy szó ára 3 leci. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apréhirdetés ára 30 jei. 
lHáskeresőknek 25 százalék engedmény. 

Dij előre fizetendő. 

ügyes számoló, magyar gép- és gyorsirónő, 
állást keres. Szives megkereséseket „Szor- 
galmas munkaerő" jeligére a kiadóba. 

Magántitkári, esetleg ehhez hasonló bizalmi 
állást keres magasrangu nyugalmazott fő- 
tisztviselő, ki vezető bizalmi pozicióban 

Club labdarugó csapata április 24-én volt. Megkereséseket Bizalmi" jeligére a 

és 25-én Bukarestben a Juventussal kiadóba. 

mérkőzik. Lehetséges, hogy a NSC 

Lakás 

Nagyon szép 3 szobás lakást keresek kertes 
házban. Ajánlatokat „Lakás" jeligére a 
kiadóba. 

Butorozott szoba teljesen külön bejárattal 
kiadó. Ajánlatokat „Butorozott" jeligére a 
kiadóba. 

2 szobás lakás kerestetik a gyárvárosban. 
Ajánlatokat ,2 szobás" jeligére a kiadóba. 

Szoba konyhás utcai lakás (butorral) átadó. 
S. G. Gyárváros Kiskereszt-u. I. (419) 

Adás-vétel 
zoltzász 

ban, eladó. Cim Belváros, Zápolya-u. 6. föld- 
szint, 31. ajtó. 

az 

legolcsóbban KATZKY-ná Timisoara, Str. Merczy 10. 

Viszant eladóknak nagy engedmény. 

Egy csatadi ház 2 lakással, mosókonyhával, 
5 lónak istálló, 15 disznónak ól, kert, szabad 
kézből, jutlányosan eladó, esetleg kiadó 
Erzsébetváros, Király-u. 95. 

Haázasság 
Eladó fiaker, homokfutó, lószenaszám, vető- 

gép, tengerikapáló, ökörjármok. Timisoara 
Erzsébetv., Jósika-u 4. (415) 

Férjhez menne intelligens urileány szép ho- 
zománnyal, Ajánlatokat „Vidéki kereskedő, 
leánya" jeligére a kiadóba. 

Teljesen jó állapotban levő, sötétkék öltöny 
középtermetre eladó. II, Liget-ut 9 fld. 2/a. Hugomat férjhez adnám jól szítuált uriem- 

berhez. Hozomány van, azonkivül 3 szobás 
berendezett lakás és kelengye. Ajánlatokat 
.Hugom: jeligére a kiadóba. Különféle 

... - 
Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 

Alkalmazás csón, kedvező feltételekkel kapható Fried- 
rich Testvérek Timisoara. (399) 

Mindenes szakácsnő kerestetik. Cim a ki- adóban. Elveszett egy barna selyemernyő a Belvá- ; 
rostól a Gyárvárosig a 2-es villamoson Rendezi a Pénztárkezelésben és kezdő gépirásban kedden este 8 órakor. Megtaláló kéretik 

jártas tisztviselő, ki vidékre is menne, jutalom ellenében leadni Belváros, Palanca- ; 7 3 :::: Budapesti Kereskedelmi és 
kidóba. Ki volna hajlandó elvalt uriasszonyt szorult k 

Jó házból való fiu kifutónak azonnali belé- helyzetében négyezer leiel kamat és váltó Ipar amiaa 
ellenében kisegiteni. Leveleket Elvált" jeli- pésre kerestetik. Schulz Arnold Export- 
gére kérek a kiadóba. (421) Import Belv., Dauerbach-palota. (418) 

Vámszabadraktár 
Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. 

Allást keres 
. 
Periekt magyar gyors- és gépirónő német 

nyelvtudassal, többéves gyakorlattal ajánl- 
kozik. Elsőrangu 9" jeligére a kiadóba. 

Schreyer butorgyár 
Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

Legizlésesebb butorokat és üzlet- 
berendezéseket készitek. 

Álandó nagy raktár. 
Vizumkedvezmény 

Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: 

Intelligens fiatal nő házvezetőnőnek menne 
magányos ur vagy urnőhöz esetleg anya-( 
helyettesnek , Hüség jeligére a kiadóba. 4l1 

MOZI 
I. rész: 

Belvárosi mozi: Március 18, 19 és 20. 
Gyárvárosi mozi: Március 21 és 22. 
Mehalai mozi: Március 24 és 25. Mehalai mozi: Március 26. 

Premier Erdély és Bánát részére. 

STROGOFF M. ca cár futárja) 
2 részben - 14 felvonásban. 
A filmtechnika mestermüve. 

A fiimművészetnek ezen remeke, egy igazi meglepetés lesz városunk n. é. közönségének. Minden, amit a nagy J. Werne ifantáziája alkotott és ami tárgyát képezte fiatalkori 
merész álmainak, e filmben kifejezésre jut 

A film sok-sok miliió írankba került és felvétele két évi óriási munkát 
és fáradságot igényelt. 
A főszerepekben: 

Ivan Mosjoukin és Natalia Kowanko. 
Rendezte: W. Turjanszky. 
Monopol: Filmcentrala Timisoara. 

Kiegészitett zenekarral és eredeti zenével: Tschaikovsky, Beethowen, Bizet. 
Este felemelt helyárak. 

Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8). 

Timisoara: Tedeschi Bela, II., Strada Dacilor 17. II. rész: 
Belvárosi mozi: Március 21 és 22. 
Gyárvárosi mozi: Március 23 és 24. Camera de Comert si Industrie. 

Temesváér 

Hatvan lei egy hónapra 
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vannak a 
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takarit meg, ha utazása előtt megvásárolja a HERMES" 
legujabb kiadásu 

VASUT! MENETREND könyvét 
Összes vonatok és állomások! Román-magyar és magyar- 
román állomási névsor! Uj postai dijszabások! Bukaresti 

kalauz! Nagy térkép! 

pa ARA 40- LEI. "a 

Eladó könyveit 
hirdesse a 

„IEBRIZ*-ttviirt 
Könyvvásár-rovatában! 

Szavanként 5 Lei. 
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Biztos és utolérhetetlen siker, 
mert Erdély minden könyv- 
kedvelőjévei direkt össze- 

köttetésbe lép. 

TIMISOARA, Szent Gyürgy-ter 4. 

HELICON-nyomda, Timisoara 

Kapható az összes könyvkereskedésekben és állomásokon! 
(2861) e
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